



# 学习贯彻党的十九大精神 中央宣讲团宣讲报告会在郑举行

## 李斌作宣讲报告 谢伏瞻主持报告会

大河网讯(河南报业全媒体记者朱殿勇 冯芸)11月7日,学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团宣讲报告会在省人民会堂隆重举行。学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团成员、国家卫生计生委党组书记、主任李斌作宣讲报告,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持报告会。

陈润儿、叶冬松、王炯、翁杰明、赵素萍、任正晓、孔昌生、陶明伦、许甘露、穆为民、刘春良、刘满仓、蒋笃运、李文慧、赵建才、王保存、段喜中、徐济超、徐光、戴柏华、史济春、张广智、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、靳克文、钱国玉、张立勇、蔡宁、岳中明、徐元鸿出席报告会。

王全书、尹晋华、孔玉芳等出席报告会。

报告会上,李斌首先对党十九大的重大意义进行了深入的阐述。她指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。十九大报告是党的十八大以来我们党伟大实践和理论创新的结晶,是习近平新时代中国特色社会主义思想的集大成。学习贯彻党的十九大精神,要从总体上把握好大会的主题、主要成果、主要精神和历史贡献,切实增强“四个意识”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的

党中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。

李斌从深刻认识和把握过去五年取得的历史性成就和实现的历史性变革、深刻认识和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和历史贡献、深刻认识和把握中国特色社会主义进入新时代的重大判断、深刻认识和把握我国社会主要矛盾发生变化的重大判断、深刻认识和把握两个一百年奋斗目标战略部署、深刻认识和把握我国经济社会发展重大战略部署、深刻认识和把握新时代全面加强党的建设总要求等七个方面,对党的十九大报告精神进行了系统透彻的阐释和解读。李斌还就十九大报告中提出的“实施健康中国建设”的重要意义和重点任务给大家进行了宣讲。她指出,学习贯彻党的十九大精神,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用党的十九大精神指导本地区、本领域、本行业的实践,把抓落实作为落脚点和着力点,攻坚克难,综合施策,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗。

谢伏瞻在主持时指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家

工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益。学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。报告全面系统地阐释了党的十九大精神,既有理论深度、思想深度,又有很强的针对性,深入浅出、入脑入心,对我们进一步学习宣传贯彻好党的十九大精神具有重要的指导意义。

谢伏瞻强调,要以这次报告会为契机,坚持学懂弄通做实党的十九大精神,进一步把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入。要增强“四个意识”,坚决维护习近平总书记的领袖和核心地位。始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向,坚定不移地把以习近平同志为核心的党中央决策部署落到实处。要深入学习领会,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。坚持原原本本学、抓住关键学、融会贯通学、持续深入学,准确领会党的十九大精神的思想精髓、丰富内涵、精神实质、核心要义,全面把握报告整体的内在逻辑关系,真正做到学深悟透,形成推进新时代中国特色社会主义现代化建设的持久动力。要认真宣传宣讲,让党的十九大精神深入人心。各地各部门要切实把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,按照中央部

署和省委要求,充分利用各种宣传形式和手段,积极开展有步骤、有声势、有深度、有特色、有成效的学习宣传和教育培训活动,增强学习宣传的理论深度、实践力度、情感温度,推动党的十九大精神更好地为广大干部群众所掌握。要抓好贯彻落实,推动中央决策部署在河南落地生根。立足当下,把学习贯彻党的十九大精神的成绩,落实到经济社会发展各方面,体现到做好今年各项工作和安排好明年工作之中,聚焦到抓重点补短板强弱项、决胜全面小康上;着眼长远,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,认真分析内外部环境和形势的深刻变化,进一步提升完善我省未来一个时期发展的目标任务、发展战略、思路举措,把党中央提出的战略部署在河南具体化、实践化,奋力决胜全面建成小康社会,开启河南社会主义现代化建设新征程。

省级老同志胡梯云、刘玉洁、李润田、郑增茂、张德广、马宪章、亢崇仁、张国荣、李学斌、杨迪铎、袁家新、李志斌、张以祥、郭国三、李道民、王尚宇、李中央、王明义、王文超、张程锋、王训智、袁祖亮、铁代生、邓永俭、靳绥东等参加报告会。

报告会以电视电话会议形式举行,各省辖市、直管县(市)设立分会场。

宣讲期间,李斌还深入到郑州市鑫苑名家社区,与基层党员干部和群众进行面对面交流,把党的十九大精神及时准确送到基层。

## 乔新江在我市庆祝第十八个中国记者节座谈会上寄语广大新闻工作者

# 以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑占领阵地 把学习宣传贯彻十九大精神引向深入推向高潮

信阳消息(记者李海)11月7日,我市召开庆祝第十八个中国记者节座谈会,来自全市新闻宣传战线的代表欢聚一堂,共同庆祝第十八个中国记者节。市委书记、市人大常委会主任乔新江出席会议并寄语全市广大记者和新闻舆论工作者,要政治坚定、胸怀全局,面向基层、服务群众,加强学习、勇于创新,恪守职业道德、弘扬职业精神,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、占领阵地,不断把学习宣传贯彻十九大精神引向深入、推向高潮。

市委副书记刘国栋,市委常委、宣传部部长曹新博出席座谈会。

信阳日报社党委书记、社长钱长琨,信阳广播电视台党委书记、台长龚得生,省驻信媒体代表河南日报社驻信阳记者站站长胡巨成、河南人民广播电台驻信阳记者站站长辛鹏,河南电视台驻信阳记者站站长尹家胜作了发言。受表彰的优秀新闻工作者代表结合自己的工作实际,谈感受,诉心声,提建议,表决心。

乔新江代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市广大新闻工作者和驻信新闻媒体工作人员致以节日的问候和崇高的敬意。他说,今年以来,全市广大新闻工作者紧贴中央精神、紧跟人民需求、紧扣中心工作,积极推动各类媒体联动聚焦,围绕精准扶贫、重点项目、城市建设、环境保护、民生改善等方面的成效,组织刊发了一系列鲜明有力传播市委政府声音的优秀稿件,一大批形式新颖、内容鲜活的新闻报道,反映了人民群众心声,有力地宣传了信阳、推介了信阳、展示了信阳,为进一步提升信阳的知名度、美誉度营造了良好的舆论氛围。

乔新江指出,党的十九大是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,在我党历史上具有划时代的里程碑意义。学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。广大新闻工作者要紧紧围绕十九大确立的新思想、新战略、新目标、新举措,结合我市学习贯彻的具体举措和实际行动,精心组织报道,深入广泛宣传。

充分发挥报刊、电台、电视台、新媒体等各种媒体的优势特色,扎实开展集中宣讲、新闻宣传、网络宣传和宣讲活动,尽快形成强大声势和正面宣传强势,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。要坚持“三贴近”原则,以群众喜闻乐见的形式和语言,把十九大精神讲清楚、讲明白、讲具体、讲生动,切实把广大党员干部和全市人民的思想统一到党的十九大精神上来,把各方面的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来。

对全市广大新闻工作者,乔新江提出了四点希望。一要政治坚定、胸怀全局,始终做党新闻原则的拥护者。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。全市新闻工作者一定要有高度的政治敏锐感,审时度势、顾全大局,做到大事面前不糊涂,关键时刻不动摇。要紧紧围绕学习宣传贯彻党的十九大精神这一首要政治任务,充分发挥新闻宣传的喉舌功能,使新闻宣传工作真正成为宣传党的政策与反映人民心声的纽带

和桥梁。

二要面向基层、服务群众,始终做落实“三贴近”要求的实践者。广大新闻工作者要从促进我市经济发展和社会主义进步的实际出发,自觉坚持“三贴近”,认真落实“三贴近”,在学习宣传贯彻党的十九大精神过程中,牢牢把握以人民为中心的发展思想,始终聚焦人民日益增长的美好生活需要,注重把镜头对准基层,把版面留给群众,关注热点问题,反映群众呼声,把体现党的意志与反映人民心声统一起来,推动新闻工作取得更大成效。

三要加强学习、勇于创新,始终做新闻事业发展的开拓者。广大新闻工作者要善于学习各种新知识、新业务、新技术,向实践学习,向群众学习,不断丰富自己,提高素质,努力做学习型、专家型、创新型的新闻工作者。特别是对十九大提出的一系列新思想、新论断、新战略、新要求要带头学习宣传贯彻,带头学懂弄通做实,争做新时代的引领者。 ▶▶▶ 下转 03 版